A 2020/2021. tanévi kKompetenciamérés eredményei

A 2020/2021. tanévben 3 osztaly vett részt a kompetenciamérésben. A 9.a (Of.: DMI)
—24 16, a 10.b (Of.: KSZA) — 33 6 és a 10.c (Of.: SZE) — 30 f6, 6sszesen 87 6.

Az atlageredmény matematikabol 1700 (1677; 1724), mely az orszagos (1653), a
technikumi (1619) és a nagy technikumi (1647) viszonyitasi csoportnal is jobb.

Az atlageredmény szovegértésbol 1695 (1671; 1726), mely az orszagos (1651), a
technikumi (1616) és a nagy technikumi (1638) viszonyitasi csoportnal is jobb.
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Matematika:
Az intézményi szintli képességeloszlas matematikabol:

1.szint alatti: 0 6

1.szint: 0 16

2.szint: 0 f6

3.szint: 8 16 (14,9 %)
4.szint: 38 16 (40,2%)
5.szint: 32 16 (33,3%)
6.szint: 8 16 (10,3%)

7.szint: 1 6 (1,1%)
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A tanulok képességeloszlasa osztalyonként:

A tanulok képességeloszldsa az Onok telephelyén milkads osztalyokban

2100 Maximum

Standardizalt képességpont
§8588

= kil
P

1400
1200 H 5 percentilis
1200 = 2
s k-4
1100 8 i
g
a o Min
. : g :
800
A tanuldk képességeloszlasa az Ondk osztilyaiban
Minimum 25 parcent. Median 75 parcent. Maxdmum
A(z) 10. b osztilyban 1540 1646 1719 1811 2024
Afz) 10. c osztalyban 1505 1509 1694 1785 1946
Afz) 9. a osztalyban 1478 1563 1669 1732 1848




A tanul6k eredményei az Onok osztalyaiban

1. szint alani

it & sant 5 szt 6.szint

1.8z 2 s2im 352 7. sz
L L L X
A H |
A O
£

12

A{z) 10. b jeli osztatyban

20

1700 1800 1500 2000 2100 2200

24

1500 1600

800 900 1000 1100 1200 1300 1400

T.szimt 2 szt 3oezimt 4 san 7.8z

Alz) 10. ¢ jell osz1alyban

o5y

B0 900 1000 1500 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1500 2000 2100 2200

T8zt Z sz 3szim 4 osant 5osant 6 szint

r Y v Y 7 e

7. szm

Af2) 9. a jeli osztalyban

800 500 1000 100 1200 Y300 1400 1500 1600 1700 180D 1500 2000 210C 2200




Szovegértés:
Az intézményi szintli képességeloszlas szovegértésbol:

1.szint alatti: 0 6

1.szint: 0 16

2.szint: 0 16

3.szint: 4 16 (4,6 %)
4.szint: 20 16 (27,6%)
5.szint: 42 16 (34,5%)
6.szint: 17 16 (28,7%)
7.szint: 4 18 (4,6%)
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A tanulok képességeloszlasa osztalyonként:

A tanulék képességeloszlasa az Ontik telephelyén miktdd osztélyokban
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A tanuldk képességeloszldsa az Onok osztdlyaiban
Minimim 25 percant.  Median 75 percent.  Mawimum
AlZ) 10. b osrtalyban 1440 1602 1754 1612 1981
A2} 10. ¢ psrtlyban 1483 1637 1713 1787 2031
Ajz) 8. a osrtdlyban 1481 1547 1820 1712 1827




Atanuldk eredményei az Ondk osztélyaiban
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